

Společnost z Indie koupila tankery na přepravu ruské ropy za miliardu dolarů

infokuryr.cz/n/2023/03/04/spolecnost-z-indie-koupila-tankery-na-prepravu-ruske-ropy-za-miliardu-dolaru

kuryr

4. března 2023



Indický rejdař, který se zaregistroval před necelým rokem, vybudoval flotilu tankerů již za více než 1 miliardu dolarů, které přepravují ropu a ropné produkty z Ruska.

Gatik Ship Management pokračuje v nákupu tankerů pro přepravu ruské ropy a ropných produktů. Minulý týden koupil indický rejdař podle Splash247 od Euronav 16letý tanker třídy Suezmax Cap Charles. Podle informačního systému lodi Equasis prodali makléři tanker za 41 milionů dolarů. Jen v únoru jde o čtvrtý nákup společnosti Gatik Ship Management. Celkem od začátku roku rejdař doplnil svou flotilu o 10 plavidel pro přepravu ropy a ropných produktů.

Flotila indické společnosti, která do byznysu vstoupila loni v červnu, se tak rozrostla na 44 tankerů s průměrným stářím 17 let a celkovou hodnotou 1,39 miliardy dolarů.

TradeWinds mezitím hlásí, že flotila stále roste a počet plavidel se již blíží padesátce. Poslední byly Beks Indiana a La Boheme.

Gatik Ship Management je registrován v Bombaji a nic se o něm neví. Web společnosti je ve výstavbě. Specializovaná média uvádějí, že tankery přijaté společností Gatik Ship Management kupují společnosti Buena Vista Shipping a Gardsea Shipping. První je registrován také v Indii a druhý v Libérii.

Podle navigačního portálu Vesselfinder se naprostá většina tankerů Gatik Ship Management zabývá dodávkou ropy a ropných produktů z ruských přístavů v Černém a Baltském moři, především do Indie.

Největším kupcem tankerů a vlastně i vlastníkem největšího podílu šedé flotily, která pomáhá ruským společnostem přesměrovat dodávky ropy po evropském embargu a cenovém stropu pro nové spotřebitele, se loni stal indický rejdař.

Podle TankerTrackers si její zákazníci začínají stěžovat, že část ropy a ropných produktů z Ruska převážejí lodě, jejichž transpondéry označují neskutečnou polohu plavidla: tankery si tak uchovávají údajné pojištění západních společností.

INFOKURÝR

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

Sdílet: